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Protokół NR XXII/2026 

XXII Sesja w dniu 2026-04-22 

Miejsce posiedzenia: Miejska i Gminna Biblioteka Publiczna w Pińczowie 

Obrady rozpoczęto 2026-04-22 o godzinie 11:00, a zakończono o godzinie 13:21 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Marcin Dutkiewicz 

2. Piotr Karbowniczek 

3. Kazimierz Klasiński 

4. Marta Łaskawiec 

5. Łukasz Niebudek 

6. Mariusz Pawełczak 

7. Marek Prokop 

8. Grażyna Robak 

9. Marek Sarna 

10. Marek Skubek 

11. Maciej Soboń 

12. Jadwiga Stelmaszyńska 

13. Mariusz Robert Wojtaś 

14. Zdzisław Woźniak 

15. Aneta Wykurz 

 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak dokonał otwarcia sesji Rady Miejskiej  

wypowiadając formułę „Otwieram sesję Rady Miejskiej w Pińczowie”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak - zapoznał z klauzulą informacyjną 

dotyczącą ochrony danych osobowych na sesji Rady Miejskiej w Pińczowie, która stanowi 

załącznik Nr 1 do protokołu. 

Następnie powitał wszystkich obecnych na sesji, a w szczególności, Pełniąca Funkcję  

Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów panią Beatę Kita, Skarbnika Gminy Pińczów panią 

Mirosławę Wiśniewską, Sekretarz Gminy Marcina Kozłowskiego, Mecenasa pana Michała Zelek, 

dyrektorów, naczelników poszczególnych wydziałów, pracowników Urzędu Miejskiego               

w Pińczowie, Prezesa PEC w Pińczowie pana Roberta Ćwiertnię, Prezesa Wodociągów 

Pińczowskich pana Andrzeja Głogowca, panie i panów sołtysów, Przewodniczącego Gacki 

Osiedle pana Mariusza Wołowiec, panie i panów sołtysów, Wysoką Radę, a także wszystkich 
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mieszkańców miasta i gminy, którzy oglądają obrady  ponieważ sesja jest transmitowana na 

żywo. 

 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak po elektronicznym sprawdzeniu quorum 

stwierdził, że Rada Miejska jest władna do podejmowania prawomocnych  uchwał - na ustawowy 

skład 14 radnych obecnych jest 14 radnych. 

 

 

                       Zał. Nr 2 – lista obecności radnych Rady Miejskiej 

                                                                            w Pińczowie 

 

Zał. Nr 3 – lista obecności sołtysów sołectw Gminy 

                                                                                 Pińczów 

 

Zał. Nr 4 – lista obecności  zaproszonych gości 

 

 

3. Złożenie ślubowania przez radnego Rady Miejskiej w Pińczowie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie pan Zdzisław Woźniak poprosił wszystkich 

zgromadzonych na Sali Obrad     o powstanie z miejsc i wprowadzenie sztandaru Miasta i Gminy 

Pińczów i odegranie hymnu państwowego. 

Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w Pińczowie pani Małgorzata Leszczyńska-

Stawiarz wręczyła kandydatowi na radnego panu Mariuszowi Wojtaś zaświadczenie o wyborze, 

po czym złożyła gratulację w związku z wyborem na radnego. 

Przystępując do aktu ślubowania Przewodniczący obrad pan Zdzisław Woźniak  zwrócił się do 

wszystkich obecnych o powstania z miejsc i odczytał rotę ślubowania o następującej treści: 

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie mając na uwadze dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”. 

Radny wypowiedział słowo „ślubuję” dodając zdanie „tak mi dopomóż Bóg”. 

Po ceremonii ślubowania Sztandar Miasta i Gminy Pińczów został odprowadzony.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie pan Zdzisław Woźniak stwierdził quorum zdolne 

do podejmowania prawomocnych uchwał – na 15 radnych obecnych jest 15 radnych. 
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4. Przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Złożenie ślubowania przez radnego Rady Miejskiej w Pińczowie. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu Nr XXI/2026 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej       

  w dniu 13 marca 2026 r.  

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie:  

1) zmian w budżecie Gminy Pińczów  na 2026 rok, 

2) zmiany  uchwały w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej dla  Gminy Pińczów 

na lata 2026 – 2035, 

3) przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków, 

4) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości, 

5) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy, 

6) pomnika przyrody, 

7) przyjęcia Gminnego "Programu Ochrony Środowiska na lata 2022-2027                      

z perspektywą do roku 2030 dla Miasta i Gminy Pińczów", 

8) powołania Rady Muzeum przy Muzeum Regionalnym w Pińczowie, 

9) udzielenia dotacji na prace restauratorskie, 

10) zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 26 lutego 

2020 roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta 

i gminy Pińczów, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, 

warunków i zasad korzystania z nich oraz stawki opłaty za korzystanie z tych 

przystanków, 

11) określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu obywatelskiego, 

12) zajęcie stanowiska o znaczeniu rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, 

13) uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie. 
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8. Raport z realizacji Gminnego " Programu ochrony środowiska na lata 2022-2027            

z perspektywą do 2030 dla Miasta i Gminy Pińczów" za lata 2022-2025. 

9. Sprawozdanie z realizacji gminnego programu dla rodzin wielodzietnych " Karta Dużej 

Rodziny" w Gminie Pińczów w 2025 r. 

10. Sprawozdanie z realizacji Programu dla Seniorów pn. "Pińczowska Karta Seniora"        

w 2025 roku. 

11. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

12. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

 

5. Przyjęcie protokołu Nr XXI/2026 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu       

13 marca 2026 roku 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr XXI/2026 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu 13 marca 

2026 roku 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Zał. Nr 5 –  Protokół Nr XXI/2026 

 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie  

odbytej w dniu 13 marca 2026 

 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita przedłożyła sprawozdanie 

z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między sesjami. 

                       

                                               Zał. Nr 6 –       sprawozdanie z działalności Burmistrza 

                                                                        Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

                                                                        sesjami przekazane przed sesją wszystkim 

                                                                        radnym elektronicznie i obecnym na sali 

                                                                        na piśmie 

 

 

 

7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie: 

  a) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2026 rok oraz zapytała czy są 

jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

Radny pan Łukasz Niebudek wypowiedział się w kwestii projektu uchwały w sprawie              

w budżecie, że na dzisiejsze posiedzenie obejmowało wprowadzenie do budżetu na bieżący rok 

dotacji celowej dla Samorządowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w wysokości 300 tys. zł na 

dokończenie II etapu budowy ośrodka na Grodzisku. W toku dyskusji wszyscy radni zgodnie 

podkreślili konieczność jak najszybszego zakończenia tej inwestycji. W związku z tym 

chciałbym poprosić obecną na sali Panią Dyrektor Samorządowego Zakładu Opieki Zdrowotnej    

o przedstawienie mieszkańca aktualnej sytuacji finansowej dotyczących dostępnych środków, 

wyników ostatnich przetargów oraz kwoty wydanej do tej pory na budowę ośrodka. Dotychczas 

pojawiły się pewne zbieżności danych, dlatego liczymy na ich doprecyzowanie.  

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska zadała pytanie w kwestii przeznaczenia 98 tys. zł dla 

Szkoły Podstawowej w Brześciu, na jakie konkretnie zadanie zostaną przeznaczone  środki?  
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Radna pani Aneta Wykurz wypowiedziała się w kwestii wydatków w dziale 700, jest tam 

zadanie dotyczące budynków socjalnych przy ulicy Batalionów Chłopskich oraz Armii Krajowej, 

kwota stanowi środki własne – czy w związku z tym planowane jest ubieganie się                         

o dofinansowanie tej inwestycji z zewnętrznych źródeł.  

 

Radny pan Piotr Karbowniczek wypowiedział się w kwestii budżetu, że chce wyrazić swoje 

zadowolenie, że w budżecie gminy pojawiły się pieniądze na budowę ulicy Kordeckiego             

w Pińczowie o którą zabiegaliśmy. 

 

Skarbnik Gminy pani  Mirosława Wiśniewska odpowiedział na pytanie w sprawie 

wprowadzenia do budżetu nowego zadania wieloletniego przebudowa budynków socjalnych przy 

ulicy Batalionów Chłopskich i Armii Krajowej w Pińczowie. Jest to 450 tys. z naszej strony na to 

zadanie będzie przeznaczone w obrębie  trzech lata. Natomiast otrzymaliśmy informację z Banku 

Gospodarstwa Krajowego, że na to zadanie przyznano nam wsparcie finansowe z Funduszu 

dopłat w wysokości 1776 727,14 zł. Ta kwota jest przekazana w wieloletniej prognozie 

finansowej w roku 2027.  

 

Skarbnik Gminy pani  Mirosława Wiśniewska odpowiedziała odnośnie szkoły w Brześciu, 

ponieważ szkoła w Brześciu jest prowadzona przez Fundację i my jak mamy taką możliwość 

dokładamy tam pieniądze. To jest na bezpośrednie utrzymanie tej placówki. Nie ma tam 

wyznaczonego konkretnego zadania, bo to Fundacja decyduje, na jaki zakres wydatkuje  

pieniądze. Ewentualnie  szczegóły  można uzyskać w Wydziale  Oświaty. 

 

Dyrektor Samorządowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Pińczowie pani Jolanta Morgaś 

wypowiedziała się w kwestii  budowy ośrodka na Grodzisku , że etap zakończenia budowy to jest 

drugi etap. Pierwszy etap został oddany marcu 2025 roku. Dzisiaj stoimy przed faktem 

kontynuacji robót. Został opracowany kosztorys oferty. Kosztorys oferty opiera na 2095238,09gr 

Do przetargu na wykonanie robót przystąpiło 9 firm. 

Jedna z firm dała na tyle ofertę atrakcyjną, że stwierdziliśmy , iż kwotę którą przeznaczamy 

jesteśmy wstanie powiększyć po analizie i po konsultacji z księgową, jeszcze wyłuszczymy  

dodatkowe pieniądze. Różnica, która powstała w wyniku analizy, o którą zwróciliśmy się pismem 

do pani Burmistrz o  dotację będziemy prosić o kwotę 296 628,79 gr.  To nie jest całkowity koszt 

ponieważ, wiemy, że jeszcze musimy doposażyć placówkę, wykonać elewację zewnętrzne oraz 

otoczenie terenu.  Natomiast to co zostało w tej kwocie zawarte to na pewno koszty instalacji 

sanitarnych     w projektowanym budynku usługowym, na kwotę 16648,48 zł stolarka drewniana  

na kwotę 112140,32 i klimatyzacja 83 842,48 gr. Kwota złożona i proponowana to było              

20 95 238,09 gr. Jest to dosyć korzystna oferta. Wiemy, że ceny materiałów idą w górę , koszty 

robocizny też nie będą tańsze, oczekiwania społeczne są duże, ale także moim celem jest 

dokończenie tych prac budowlanych, ponieważ stoimy na stanowisku, że przychodnia na 

Grodzisku wymaga przeniesienia, jak również warunki lokalne na klasztornej też nas ograniczają, 

jeżeli chodzi         o poszerzenie świadczeń zdrowotnych dla mieszkańców, co wiąże się z tym, że 
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tych lokali oczywiście potrzebujemy. Natomiast kwota założona przeze mnie to kwota około        

mil 800 tys. zł. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2026 rok, 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2026 rok, przy  15 radnych za, przy  

stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 7 – Uchwała Nr XXII/252/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

 b) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Gminy Pińczów na lata 2026-2035  oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały? 

 

 

Radny pan  Łukasz Niebudek wypowiedział się na temat środków pieniężnych na  dalszy etap 

budowy ośrodka zdrowia na Grodzisku, że mamy informację na komisjach, że faktyczna kwota 

jaką dysponuje ośrodek zdrowia, to jest mil pięćset. Na komisjach  pani Dyrektor  mówiła mil 
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pięćset. Na poprzedniej sesji też jakby rozmawialiśmy  o kwocie mil osiemset, ale ja bym chciał 

uznać realną kwotę dzisiaj, ile dzisiaj ośrodek zdrowia ma na inwestycję? 

 

Pełniąca Funkcje  Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani  Beata Kita odpowiedziała na 

powyższe pytanie, że rozmawialiśmy o tym na poprzednich komisjach, że pierwotna kwota 

przedstawiona przez panią Dyrektor  była półtora miliona, jednakże po analizie środków 

zgromadzonych przez Samorządowy Zakład Opieki Zdrowotnej panie księgowe doszły  do 

wniosku, że są w stanie przeznaczyć na dokończenie budowy milion siedemset. Rachunek jest 

prosty dokładamy tyle żeby wystarczyło na podpisanie umowy. Bezpośrednio po tej sesji pani 

Dyrektor podpisuje umowę z wykonawcą. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 – 

2035, 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na lata 2026 – 2035,  przy  15 radnych za, przy  stanie  15 radnych obecnych na sali 

obrad. 

Zał. Nr 8 –Uchwała Nr XXII/253/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie pan Zdzisław Woźniak ogłosił przerwę                   

w obradach. 

 c) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę              

i zbiorowego odprowadzania ścieków oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do 

tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania 

ścieków 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                      

i zbiorowego odprowadzania ścieków, przy  15 radnych za, przy  stanie  15 radnych obecnych na 

sali obrad. 

Zał. Nr 9 – Uchwała Nr XXII/254/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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d) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości oraz zapytała czy są jakieś 

zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości, przy  15 radnych za, przy  

stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 10 – Uchwała Nr XXII/255/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 e) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 
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Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Soboń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy , 

przy  14 radnych za, jeden radny wstrzymuję się, przy  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 11 – Uchwała Nr XXII/256/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

  f) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie pomnika przyrody oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do 

tego projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

pomnika przyrody 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 
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Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie pomnika przyrody , przy  15 radnych za, przy  stanie  15 radnych obecnych 

na sali obrad. 

Zał. Nr 12 – Uchwała Nr XXII/257/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 g) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego "Programu Ochrony Środowiska na lata 2022-2027 

z perspektywą do roku 2030 dla Miasta i Gminy Pińczów oraz zapytała czy są jakieś 

zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Gminnego "Programu Ochrony Środowiska na lata 2022-2027 z perspektywą do roku 

2030 dla Miasta i Gminy Pińczów" 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie przyjęcia Gminnego "Programu Ochrony Środowiska na lata 2022-2027        

z perspektywą do roku 2030 dla Miasta i Gminy Pińczów", przy  15 radnych za, przy  stanie       

15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 13 – Uchwała Nr XXII/258/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 h) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie powołania Rady Muzeum przy Muzeum Regionalnym w Pińczowie oraz 

zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Rady Muzeum przy Muzeum Regionalnym w Pińczowie 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie powołania Rady Muzeum przy Muzeum Regionalnym w Pińczowie, przy  

15 radnych za, przy  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 14 – Uchwała Nr XXII/259/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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 i) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace restauratorskie oraz zapytała czy są jakieś 

zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia dotacji na prace restauratorskie 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Soboń 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie udzielenia dotacji na prace restauratorskie, przy  15 radnych za, przy jednym 

radnym wstrzymuję się, przy  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 15 – Uchwała Nr XXII/260/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 j) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

26 lutego 2020 roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta 

i gminy Pińczów, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, warunków 

i zasad korzystania z nich oraz stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków oraz 

zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 
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Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 26 lutego 2020 roku 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta i gminy Pińczów, których 

właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, warunków i zasad korzystania z nich oraz 

stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

26 lutego 2020 roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta 

i gminy Pińczów, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, warunków i zasad 

korzystania z nich oraz stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków, przy  15 radnych za, 

przy  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 16 – Uchwała Nr XXII/261/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 k) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu 

obywatelskiego oraz stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków oraz zapytała czy są 

jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 
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Kierownik Referatu Zamówień Publicznych pani Urszula Sroka Kurek wypowiedziała się    

w kwestii powyższej uchwały, że uchwała dzisiejsza jest efektem zgłoszonych uwag odnośnie 

budżetu obywatelskiego, jakie pojawiły się po ostatnim budżecie obywatelskim. W uchwale 

chodziło najbardziej o to, żeby uprościć system głosowania. Zostały zamieszczone informacje 

odnośnie sposobu głosowania z nowością, która jest weryfikacja oddanego głosu poprzez kod, 

który będzie przychodził w formie SMS-a na nr telefonu podany przy wypełnianiu. Dodatkowo 

na prośbę jednego z mieszkańców zostały wprowadzone takie zmiany jak publikowanie 

informacji o ocenie formalnej wniosku, został wprowadzony zapis, że osoba będąca w zespole 

nie może składać wniosku i osoby podlegające wnioskom nie będą mogły opiniować i oceniać 

złożonych wniosków, bo to będzie zamieszanie     w protokole. Dodatkowo każdy z mieszkańców 

będzie mógł oddać jeden głos, z jednego numeru telefonu. Jeżeli ktoś nie ma telefonu  i nie może 

to został wprowadzony taki zapis, że może głosować w Urzędzie Miejskim w Pińczowie, do 

referatu jest oddelegowany pracownik merytoryczny i pracownik pomoże przy oddaniu głosu. 

Jeżeli jest to brak Internetu, a jest telefon to podaje osoba, która przyjdzie podany numer 

telefonu, przyjdzie kod i zostanie głos oddany. Osoba która nie będzie miała telefonu to z pozycji 

administratora zostaną wprowadzone dane osoby na podstawie dowodu osobistego. Ze zmian od 

15 maja zachęcamy do składnia wniosków budżet obywatelski od 1 września będziemy głosować 

nad projektem zgłoszonym przez naszych mieszkańców. 

Radny pan  Łukasz Niebudek powiedział, że miał przyjemność uczestniczenia w spotkaniach 

roboczych odnoście tych zmian i się bardzo cieszę, że uszczelniliśmy ten systemu te SMSy. 

Aczkolwiek też zwracam uwagę na to, że chyba najlepszym systemem uszczelnienia byłaby 

weryfikacja tych głosów. Tu mam nadzieję, że w przyszłości gdy będziemy rozmawiać w tym 

temacie, będziemy w tym kierunku szli, ponieważ rodzi to duże wątpliwości i możliwość 

nadłożyć ten system, ponieważ firma która obsługuje ten system nie ma bazy danych 

mieszkańców gdyż jest RODO. I wydaje mi się, że nawet w przypadku , gdyby nie była 

procentowana weryfikacja tak po PESELU, po nazwisku  to już ten SMS nie  byłby potrzebny. 

 

Kierownik Referatu Zamówień Publicznych pani Urszula Sroka Kurek wypowiedziała się      

w kwestii budżetu obywatelskiego, że Zaczęliśmy budżet od wersji papierowej  były uwagi           

i zmieniliśmy na wersję elektroniczną. Znów pojawiły się niepewności, czy to jest zgodne             

z prawem, czy niema nadłożyć. Wprowadziliśmy teraz SMS i zobaczymy jak to się sprawdzi. My 

jesteśmy otwarci na wszelkie propozycje. Będzie trzeba wprowadzić kolejne zmiany, będziemy 

się nad tym zastanawiać. Zaufajmy trochę mieszkańcom, miejmy nadzieję że każdy zgodnie           

z swoim sumieniem zagłosuje  i oczywiście jak będą uwagi, sugestie to będziemy się spotykać 

ponownie i uszczelniać cały system. 

 

Sekretarz Gminy Pińczów Marcin Kozłowski wypowiedział się w kwestii budżetu 

obywatelskiego, że ma mieć formę konsultacyjną- ankietową, a nie formę referendum. Dlatego  

można w jakiś sposób sformalizować, że nie będzie możliwości oddania więcej głosów niż jeden, 
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ale tylko i wyłącznie w referendum. Wtedy są spisy wyborców wtedy każdy pobiera jedną kartę, 

nie idea budżetu obywatelskiego. Dlatego takie uszczelniania na siłę, nie ma sensu żadnego.   

 

Radny pan Łukasz Niebudek wypowiedział się w kwestii budżetu obywatelskiego, że w tej 

sprawie ja się nie zgodzę, że  cały budżet jest w wielkości miliona złotych. Inne gminy, z tego co 

wiem, to weryfikują te podpisy, może mają jakąś do tego inną procedurę.  

 

Głosowano w sprawie: 

określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu obywatelskiego 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu 

obywatelskiego , przy  15 radnych za, przy  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 17 – Uchwała Nr XXII/262/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 l) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zajęcie stanowiska o znaczeniu rolnictwa dla wspólnoty lokalnej oraz 

stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub 

uwagi do tego projektu uchwały? 
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Głosowano w sprawie: 

zajęcie stanowiska o znaczeniu rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Łukasz 

Niebudek, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, 

Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Mariusz Robert Wojtaś, Zdzisław Woźniak, Aneta 

Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie  zajęcie stanowiska o znaczeniu rolnictwa dla wspólnoty lokalnej ,przy  15 

radnych za, przy  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 18 – Uchwała Nr XXII/263/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 m) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie oraz zapytała czy są 

jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Łukasz Niebudek, Mariusz Robert Wojtaś 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie, przy  15 radnych za, 

przy  2 głosach wstrzymuję się,  stanie  15 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 19 – Uchwała Nr XXII/264/2026                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie zażądał przerwę w obradach sesji.  

8. Raport z realizacji Gminnego " Programu ochrony środowiska na lata 2022-2027               

z perspektywą do 2030 dla Miasta i Gminy Pińczów" za lata 2022-2025. 

Zał. Nr 20 - Raport z realizacji Gminnego " Programu ochrony  

                       środowiska na lata 2022-2027 z perspektywą do 2030                                                                

dla Miasta i Gminy Pińczów" za lata 2022-2025. 

 

9. Sprawozdanie z realizacji gminnego programu dla rodzin wielodzietnych " Karta Dużej 

Rodziny" w Gminie Pińczów w 2025 r. 

Zał. Nr 21 - Sprawozdanie z realizacji gminnego  

programu dla rodzin wielodzietnych  

" Karta Dużej Rodziny" w Gminie Pińczów w 2025 r. 

 

 

10. Sprawozdanie z realizacji Programu dla Seniorów pn. "Pińczowska Karta Seniora"       

w 2025 roku. 
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Zał. Nr 22- Sprawozdanie z realizacji Programu  

dla Seniorów pn. "Pińczowska Karta Seniora"        

w 2025 roku. 

  

 

11. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

Radny pan Łukasz Niebudek: 

• czy można wydłużyć godziny otwarcia giełdy rolnej w Pińczowie? 

• czy i kiedy będzie podpisany przetarg na budowę Orlików  MOSiR i w Bogucicach? 

• jak wygląda sytuacja z budową strzelnicy i czy II plan który zakłada , że  strzelnica będzie 

oddana w połowie roku  jest realny? 

Radny pan Maciej Soboń: 

• oznakowania ciągu pieszego na Górę Św. Anny. 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska: 

• prośba o przekazanie mieszkańcom informacji na temat stanu obecnego hotel   u. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Pińczowie pani Marta Łaskawiec: 

• uzyskania odpowiedzi na temat ronda, gdyż niektórzy kandydaci na burmistrza, 

wprowadzają w błąd mieszkańców, bo krąży informacja i upublicznione jest, że gmina nie 

przeznaczyła nawet złotówki na projekt ronda w Pińczowie. 

 

12. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała na 

temat wydłużenia godzin giełdy rolnej. Na spotkaniu z panem Prezesem Wodociągów 

Pińczowskich jak  również był obecny Komendant Policji Powiatowej wspólnie ustaliliśmy, że 

nadmiar tych pojazdów, które do tej pory stały w długim korku, nawet i za mostem jeszcze, 

będzie kierowany na parkingi i na drogi wzdłuż targowicy. Zostały też  wprowadzone środki na 

dokończenie  giełdy rolnej, a mianowicie na parking. Rozważaliśmy nawet montaż szlabanów 

dodatkowych , żeby każdy handlujący mógł wjeżdżać na giełdę z użyciem kary, która będzie mu 

pomagała na wjazd o dowolnej porze . Natomiast były już takie próby, że otwieraliśmy giełdę 

nawet o 23, czy 24 w nocy, po to by handlujący mogli wjeżdżać wcześniej, a nie dopiero nad 
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ranem. Niestety korki na tej ulicy robiły się od południa w sobotę. Cóż, taka była mentalność 

ludzi, że jak wiedzieli, że jest otwarte na przykład o północy to o godz. 16.00 nie dało się 

przejechać do hotelu. Zrezygnowaliśmy z tego bardzo szybko, bo życie nas zweryfikowało, że to 

wcale nie znaczy, że wcześniejsze otwarcie spowoduje brak tych utrudnienia na  drogach. Wydaje 

mi się, że jeżeli dokończymy tą inwestycję i będą tam parkingi oraz wprowadzimy dodatkowe 

ułatwienia dla handlujących, czy też szablon otwieramy o dowolnej porze to sprawa się 

unormuje. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała          

w kwestii przetargu na budowę Orlików, w przerwie między komisją, a sesją podpisałam 

specyfikację istotnych warunków zamówienia. Jeżeli chodzi o budowę  strzelnicy termin 

wykonania tego zadania na tą chwilę jest do końca kwietnia. Termin rozliczenia mamy do końca 

czerwca, w związku z tym jest jakby zapas czasu. Ale mam nadzieję, że ta budowa zostanie 

zakończona w terminie. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita wypowiedziała się na 

temat hotelu, że usłyszeliśmy, iż właściciel nie jest zainteresowany dalszą budową. Stwierdził, że 

to nie jest jego branża i szuka nabywcy na ten hotel. Również gmina rozważa możliwość zakupu. 

Nabył go w drodze licytacji komorniczej od poprzedniego właściciela, bo to nie był przetarg, 

poprzedni właściciel nabył w drodze przetargu od gminy związku z tym nabył go z takimi zapis 

mim o których państwa poinformował. Rozmawialiśmy z nim i nie utrudnialiśmy absolutnie 

wręcz miał pomoc od strony burmistrza i gminy na każdym etapie. Niemniej jednak zdeklarował, 

że jest zainteresowany sprzedaniem hotelu, a nie rozbudową hotelu.  Rozważamy dwie 

możliwości, albo odkupimy ten hotel, a najlepiej gdyby trafił się nabywca, który dokończyłby tą 

budowę zakupił bezpośrednio od właściciela.  

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita odpowiedziała          

w kwestii bezpieczeństwa na ulicy Bednarskiej i Górnej, że  wniosek skierujemy do Komisji 

Bezpieczeństwa i to Komisja stwierdzi, czy będziemy realizować. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita  wypowiedziała się   

w kwestii ograniczenia tonażu na ulicy Legionistów, nie wiem czy do końca  jest to możliwe, bo   

jednak fragmentem tej  ulicy muszą się poruszać  samochody ciężkie.  

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita wypowiedziała się    

w kwestii budowy  ronda, że ten przekaz jest mocno zniekształcony przestrzeni medialnej. 

Zobowiązaliśmy się na podstawie porozumienia z Urzędem Marszałkowskim Zarządem 

Województwa Świętokrzyskiego zobowiązaliśmy się do zabezpieczenia środków na wykonanie 

dokumentacji projektowej na to rondo. Jest to kwota 220 170 zł brutto i taką dokumentację 

przekazaliśmy 17 grudnia 2025 roku do Świętokrzyskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich. 

Wywiązaliśmy się z tej umowy. Na podstawie tego porozumienia , o którym wspominałam 

zobowiązaliśmy do zabezpieczenia środków w budżecie gminy na wykup gruntów potrzebnych 

pod budowę tego ronda. Trwają wyceny tych gruntów prowadzone przez Świętokrzyski Zarząd 
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Dróg Wojewódzkich. Ostateczna wycena będzie oparta na szacunku. Takie środki zabezpieczamy 

w budżecie gminy i przekażemy te środki . Będzie wtedy to pomoc finansowa dla 

Świętokrzyskim Zarządu Dróg Wojewódzkich. Jeżeli będzie potrzeba do partycypacji w kosztach 

tego ronda. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita wypowiedziała się na 

temat oznakowania na Górze Świętej Annie, że zgadzam się z tym, niektóre atrakcje turystyczne     

w naszym miejsce nie są odpowiedziano oznakowane. Mając tego świadomość, złożyliśmy 

wniosek do Lokalnej Grupy Działania Ponidzie o oznakowanie wszystkich atrakcji 

turystycznych. Również w tym wniosku uwzględniliśmy budowę kiosku multimedialnego. 

Jesteśmy po wstępnych rozmowach z Regionalną Organizacją Turystyczną Województwa. 

Ponieważ jak państwo wiecie jesteśmy partnerem ROTu wiem, że takie kioski będą współdziałać 

z oprogramowanie, które ma ROT. W najbliższych dniach będzie podpisana umowa z LGD              

z Zarządem Województwa na dofinansowanie tego zadnia w którym my bierzemy udział i wtedy 

będziemy realizować to oznakowanie. Przy wszystkich atrakcjach turystycznych. 

Natomiast jeżeli chodzi o dodatkowe dojazdy do tego tytułu wprowadziliśmy  środki i zadanie do 

budżetu polegające na opracowaniu dokumentacji projektowej kompletnej drogi dojazdowej do 

kaplicy Świętej Anny . Mam nadzieję, że droga zostanie wykonana. Kaplica Świętej Anny została 

przez proboszcza przekazana do Muzeum Regionalnego i jest możliwość zwiedzania tej kaplicy. 

Pełniąca Funkcję Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita na koniec 

poinformowała mieszkańców o zbilżających się 26 kwietnia 2026 roku wyborach na burmistrza 

Miasta i gminy Pińczów oraz do udziału w obchodach rocznicy Konstytucji 3 Maja w niedzielę.  

 

 

13. Zamknięcie obrad. 

                                                                                                                 Przewodniczący 

Rada Miejska w Pińczowie 

Przygotował:  

Milena Szulc 
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Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia Nr XXI Sesji Rady Miejskiej  

w Pińczowie przeprowadzonej w dniu 22 kwietnia 2026 roku o godzinie 11:00 w sali obrad 

Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Pińczowie przy ulicy Nowy Świat 3. Dokładny jej 

przebieg zawiera nagranie udostępnione na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie. 

 


